



深度 决定 高度 新闻 影响 生活

济宁市技工教育集团成立

19所技工院校、129家企业加入,将打造现代化技工教育体系

本报济宁11月6日讯(记者 姬生辉 通讯员 张东芳 魏林娜) 10月30日,济宁市技工教育集团成立大会举行,来自全市的19所技工院校、129家企业、3家职业培训机构齐聚一堂,共商集团成立大计,共绘集团发展蓝图。

上午9时20分,济宁市技工教育集团成立预备会议召开,济宁市技师学院党委副书记徐峰主持。贺永红当选为集团第一届理事长。会议审议通过了《济宁市技工教育集团章程(草案)》,济宁市技工教育集团第一届理事会成员建议名单、济宁市技工教育集团第

一届理事会组织机构建议名单、《济宁市技工教育集团2019—2020年度工作计划(草案)》;常务理事会审议通过了《济宁市技工教育集团秘书处及各专门工作委员会机构设置(草案)》。

上午10时30分,济宁市技工教育集团成立大会隆重开幕。山东省人力资源和社会保障厅副厅长侯复东发表了热情洋溢的致辞,并代表人力资源和社会保障厅对集团的成立表示热烈的祝贺。

济宁市市委常委、常务副市长于永生在讲话中指出,近年来,济宁市委、市政府高度重视

技工教育发展,相继出台了一系列支持技工教育发展的政策措施,各级技工院校实现了内涵式长足发展,为推动全市经济社会高质量发展提供了有力支撑。新时期,党中央、国务院对技工教育改革发展作出了系列新的部署,随着中国制造2025、新旧动能转换等重大战略工程的深入实施,各行各业对技能人才的需求越来越旺盛,对技工教育发展提出了新的更高要求。优化整合教育资源、组建技工教育集团,既是顺应时代要求,落实上级决策部署的具体行动,也是推动济宁市破解技工教育发展难题、

实现技工教育规模化集团化发展的重大改革举措。济宁市技工教育集团的成立,对推动济宁市技工院校改革发展、助力新旧动能转换,必将起到重要的牵引带动作用。

济宁市技师学院党委书记贺永红表示,学院作为集团牵头单位,将与全体理事会成员共同致力于集团内部结构治理,健全决策执行机制,完善利益共享机制,加强集团院校、企业之间的深层次、多领域、全方位交流与合作,推动技工教育与产业需求“零距离”、“全链条”对接,打造规划布局合理、办学理念先进、培

养模式科学、服务功能显著的现代技工教育体系。重点聚焦招生就业、教育教学、学生教育管理、师资调配、科研创新等工作,坚持以服务发展为宗旨、以促进就业为导向、以提高人才培养质量为核心、以共建共享共赢为目标,健全人才支撑体系,完善人才培养机制,一心一意谋发展,凝心聚力育匠才,努力探索具有济宁特色与内涵的技工教育集团化办学之路,不断提升竞争力,增强吸引力,扩大影响力,为济宁经济社会发展培养更多高素质的技术技能人才而不懈努力。



庆丰收

近日,由曲阜市农业农村局、姚村镇人民政府主办的曲阜市农民丰收节、第三届山药文化节开幕。本届文化节以“情系三农,爱心助农”为主题,开展了“山药王”评比、山药烹饪比赛、农产品展销会等活动。山药产品、石磨小米、莲藕、翡翠石榴……琳琅满目的当地特色农产品,吸引了不少群众驻足观看、品尝、购买。活动搭建的平台为农特产品提供了销售渠道,让优质农产品走进更大的市场,也为当地农民开拓出了更多的致富路。

齐鲁晚报 齐鲁壹点 记者 姬生辉 通讯员 李之湖 亓洁 摄

不忘初心铸师德,砥砺奋进新作为

微山县举办师德师风建设暨班主任能力提升培训活动

本报济宁11月6日讯(记者 姬生辉 通讯员 时红蕾) 为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,10月26日上午,为期两天的微山县师德师风建设暨中小学班主任能力提升培训班隆重开班。来自全县中小学700余名班主任老师参加了本次培训活动。

本次培训聘请国内知名专家学者,围绕“弘扬高尚师德塑造新时代接班人”主题,结合新时代师德师风建设对参训学员作了专业辅导。讲座从新时代、新思想、新使命、新责任等方面解读了新

形势下,如何做一名合格的人民教师。既有理论指导,又有具体案例。内容覆盖面广,实用性强。

培训结束前,微山县教体局主要领导同志结合主题教育活动和加强教体系统意识形态工作作了重要讲话。就建立健全意识形态工作责任制,促进各级各类学校意识形态工作深入开展作了全面部署。并对全县教体事业发展面临的形势作了科学全面的分析,对该县教体局成功实施城区小学集团化办学、多渠道增加师资、加大教育干部管理调

整力度,强化各项工作督导落实等方面取得的成绩作了全面总结。结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,号召广大教师以更加奋发有为的精神状态,更加扎实的工作作风,正视现实,主动作为。为实现群众满意度大幅提升、为全面推进该县教体事业优质均衡发展,而努力奋斗。

本次师德师风建设暨班主任能力提升培训活动不仅提升了广大教师的专业素养和业务水平,更进一步深化了全体教师“爱岗敬业,无私奉献”的职业理念。

校园快讯

济宁市第七中学 “行走的课堂”研学太白楼

本报济宁11月6日讯(记者 姬生辉 通讯员 褚复航 高秀) 为弘扬和传承中华优秀传统文化,拓展学生的学习空间,11月3日上午,济宁市第七中学初一学生代表参加了“七中少年,秋日约会大唐的您——济宁七中‘行走的课堂’研学太白楼”活动。

首先,太白楼景的讲解员向孩子们提问关于李白的诗词,大家纷纷举手抢答;然后,孩子们通过观看电子屏初步了解了太白楼与“诗仙”李白的历史。顺着楼梯到二楼,同

学们感觉仿佛穿越到了唐朝时期,身临其境的感受到李白在此吟诗作赋,把酒言欢的场景。本次活动的开展,不仅让孩子们了解了大诗人李白的生平事迹,了解了济宁的传统文化底蕴,并且领悟到了中华民族优秀传统文化的魅力所在,感受到中华民族优秀传统文化的精髓。济宁七中一直以来都坚持开展“行走的课堂”系列活动,让孩子们通过实践努力弘扬中华民族优秀传统文化,积极营造书香满园的教育氛围。

济宁市北门里中心小学 检查消防器材,确保学校安全

本报济宁11月6日讯(记者 姬生辉 通讯员 吕林林) 为进一步强化校园消防安全工作,预防各类火灾事故的发生,近日,济宁市北门里中心小学为校园内消防器材做了全面“体检”,确保学校财产与学生生命安全。

此次检查内容主要有学校的消防安全疏散通道和安全出口设置是否通畅、用火用电管理是否到位、楼道及教室

内灭火器的配备有无缺损,同时针对幼儿园食堂、多媒体教室等重点消防部位以及学校周边场所是否有威胁到学校安全的火灾隐患等情况也都作了调查摸底。针对检查中发现的问题及时进行了整改,下一步学校将在自查自纠的同时,组织学生开展疏散逃生演练和消防宣传教育培训,为学校营造安全稳定的教育环境。

兖州区东御桥小学教育集团 千名家长进校献计献策

本报济宁11月6日讯(记者 姬生辉 通讯员 杨福海) 10月30日,兖州区东御桥小学教育集团邀请学生家长走进校园,倾听家长心声,回应家长关切,全面介绍学校办学发展思路,让家长全方位、多角度知晓学校教育管理,增进相互理解,争取家长对学校、对教师工作的支持。

邀来校献计献策的家长们走进学校,走进班级,深入了解校园建设,办学思路等

教育教学管理;班主任简要介绍了学校教育工作,并结合当前教育形式,介绍了全区教育发展状况及一些教育惠民政策。家长们结合家庭教育,就学生管理、学生学习等与班主任和其他家长充分交流,互相分享。据了解,该教育集团还将利用好教育民意通服务平台,搭建家长、社会与学校沟通桥梁,了解群众诉求,及时处理群众反映的问题。

任城供电公司停电信息

停电日期	停电时间	停电原因	停电线路	停电区域
11月14日	08:00-18:00	10kV沔沔线76D真空开关后,加装绝缘护套、避雷器、令瓷,102#-112#绝缘化改造,76D真空开关后线路切割改造10kV沔沔线运行。	10kV沔沔线#76杆开关至末塔	中石油有限公司、五里营油村、中石油国际电力有限公司、兴济置业、特森苗木种植、中联混凝土有限公司、汇源奶牛场、汇源种植专业合作社、安居中心小学(胡营校区)、安居胡营老年护理院、安居中心中学、唐口纸业、安居街道胡营社区、陶粮厂、胡营村、安能化工、康盛苗木种植、安居街道人民政府

拍卖公告

我公司定于2019年11月15日15时在山东拍卖行业协会网络拍卖平台(paimai.caa123.org.cn)公开拍卖以下标的:

- 1、邹城市薛山镇大庄二村所属土地承包经营权,土地面积约360亩,承包年限30年,承包费一年一文,现状拍卖土地承包经营权,参考价:560元/亩/年。(竞拍保证金20万元)
- 2、邹城市原企业局办公楼、原供销社办公楼、东宿舍楼房屋整体拍卖租赁权,租赁年限6年,参考价:215565元/年。(竞拍保证金10万元)
- 3、邹城市岗山路房屋租赁权,位于:岗山路,租赁年限:5年,现状拍卖租赁权,参考价:36197元/年。(竞拍保证金1万元)

以上标的有意竞买者请于2019年11月15日12时前将相应竞买保证金存入我公司指定账户(不成交不计息退还),并持有效身份证件及交款回执单到邹城市莱义路1269号1-2-202室办理竞拍手续。

展示时间、地点:公告之日起拍卖前日止标的所在地展示。
联系电话:0537-5198518; 13583723345
交纳竞买保证金账户:
账户名称:山东嘉华拍卖有限公司
开户银行:济宁农商银行冠亚支行(信用社)
公司账号:9080 1080 1144 2050 002497

山东嘉华拍卖有限公司
2019年11月7日

金牌老粉

★ 一次性交费五次者,赠送一次
★ 一次性交费十次者,赠送三次
★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河
订版电话:0537-2366539